

# ΟΛΑ ΣΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥΣ



Το ντέρμπι με την ΑΕΚ και το πώς θα πλησιάσει περισσότερο στην κατάκτηση του τίτλου είναι τα μόνα θέματα που απασχολούν σήμερα τον Τόμας Κρίστιανσεν. Ο Δανός τεχνικός και η Διοίκηση θα καθίσουν την κατάλληλη στιγμή για να συζητήσουν την ανανέωση του συμβολαίου του. Πλήρης ικανοποίηση για το έργο Κρίστιανσεν, με τον ίδιο ν' αφήνει κατά μέρος και τα όσα γράφονται για ενδιαφέρον ξένων συλλόγων προς το πρόσωπό του.

ΣΕΛΙΔΑ» 35

## ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΛΙΚΟΣ

«Είναι ένα πολύ μεγάλο παιχνίδι, ένας πραγματικός τελικός για μας (...) Χρειαζόμαστε τους τρεις βαθμούς και αντιμετωπίζουμε το παιχνίδι σαν τελικό, ώστε να διατηρήσουμε το όνειρό μας. Θέλουμε να κερδίσουμε το παιχνίδι και θα κάνουμε ό,τι περνά από τις δυνάμεις μας για να τα καταφέρουμε». Ξεκάθαρο το μήνυμα Ιδιάκεθ για την προσέγγιση της ομάδας ενόψει ΑΠΟΕΛ. Πλάνο χωρίς Τρισκόφσκι και Χαραλαμπίδη. Στα ευχάριστα η πλήρης ετοιμότητα των Τετέ και Τομάς.

ΣΕΛΙΔΑ» 35



## ΑΠΟΛΛΩΝ: ΠΛΑΝΟ ΑΠΟΔΡΑΣΗΣ

Ο Σωφρόνης Αυγουστή δουλεύει ακατάπαυστα στην τακτική, ξέροντας πως η Ομόνοια θα είναι διαφορετική σε σχέση με τα προηγούμενα τέσσερα παιχνίδια. «Θα κάνουμε τα πάντα για να κερδίσουμε», τονίζει ο Γκιέ.

ΣΕΛΙΔΑ»38



## ΟΜΟΝΟΙΑ: ΕΑΝ Η ΑΜΥΝΑ...

Εμφανής η βελτίωση (στατιστικά και όχι μόνο) της αμυντικής επίδοσης της Ομόνοιας επί ημερών Άκη Ιωακείμ, ζητούμενο όμως η συνέχεια, αρχής γενομένης από την Κυριακή. Στα συν η επιστροφή του Κάρη Άρνασον.

ΣΕΛΙΔΑ»36





## ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

## ΤΖΟΚΕΡ

14, 23, 25, 27, 34 και 20

Στην 1η κατηγορία σημειώθηκε ΤΖΑΚ-ΠΟΤ. Η 2η κερδίζει από €21.535,29. Η 3η κερδίζει από €2.500, η 4η και η 5η από €50, η 6η και η 7η από €2 και η 8η από €1,5.

## ΠΡΟΤΟ

6239725

Στην πρώτη κατηγορία σημειώθηκε ΤΖΑΚ-ΠΟΤ. Η 2η κατηγορία κερδίζει €25.000, η 3η από €2.500, η 4η από €250, η 5η από €25 και η 6η από €2.

## EXTRA 5

7356η κλήρωση: 5, 6, 7, 21, 22

7357η κλήρωση: 15, 16, 22, 24, 28

## SUPER 3

30397η: 342 30398η: 888 30399η: 119

30400η: 705 30401η: 501 30402η: 996

30403η: 781 30404η: 941 30405η: 449

30406η: 015

## Κέρδισαν άνετα Ανόρθωση, ΑΠΟΕΛ

## ΦΟΥΤΣΑΛ

Ανόρθωση και ΑΠΟΕΛ έκαναν το πρώτο βήμα για να βρεθούν στα ημιτελικά των πλέι-οφ στο πρωτάθλημα φούτσαλ, κερδίζοντας ΑΜΕΚ Καψάλου με 7-0, και ΑΕΚ Σωτήρας 6-1, αντίστοιχα. Η αυλαία άνοιξε την Τετάρτη με την εκτός έδρας νίκη (3-0) της ΑΕΚ Λάρνακας επί της Ομόνοιας. Προκρίνεται για τους τέσσερις του Πρωταθλήματος η ομάδα που θα φτάσει πρώτη στις δύο νίκες. Ο αγώνας της ΑΕΛ με την Ελπίδα Αστρομερίτη θα διεξαχθεί απόψε (20:50) στο «Σπύρος Κυπριανού».

## Βγήκαν οι φιναλίστ

## ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Ο Ναυτικός Όμιλος Λάρνακας και ο ΑΠΟΕΛ είναι οι φιναλίστ (29 Απριλίου ο τελικός) του τουρνουά πόλο μίνι παιδιών. Στον μικρό τελικό θα βρεθούν αντιμέτωποι ο Ναυτικός Όμιλος Μέσα Γειτονιάς με τον Ναυτικό Όμιλο Πάφου. Συνοπτικά, τα αποτελέσματα της πρώτης φάσης του μίνι τουρνουά είναι τα ακόλουθα: Ν.Ο. Λάρνακας - Ν.Ο. Λευκωσίας 8-2, Ν.Ο. Λεμεσού - Ν.Ο. Μέσα Γειτονιάς (0-5 άνευ αγώνος), Ν.Ο. Αμμοχώστου - Ν.Ο. Πάφου 3-7, ΑΠΟΕΛ - Ν.Ο. Λευκωσίας 5-3, Ν.Ο. Λάρνακας - Ν.Ο. Μέσα Γειτονιάς 8-3, Ν.Ο. Πάφου - ΑΠΟΕΛ 2-4, Ν.Ο. Αμμοχώστου - Ν.Ο. Λευκωσίας 3-5.

## ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Διευθυντής Σύνταξης | Θεόδωρος Καυκαρίδης  
Υπεύθυνοι σύνταξης | Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριάκου

## Συντάκτες |

Άκης Κυριάκου, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας Παρασκευά, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κώστας Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου, Στέλιος Δημοσθένους

Συνεργάτες | Δημήτρης Φώκας, Τάκης Πάλμας, Παναγιώτης Χριστοδούλου

# sporttime

# Ακουμπά τον τίτλο η Ομόνοια

Κέρδισε 3-0 σετ τον Παφιακό, θέλει τώρα άλλη μία νίκη

## ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΑ

Μεγάλο προβάδισμα για να διατηρήσει τα σκήπτρα στο πρωτάθλημα ΟΠΑΠ πετοσφαίρας αντρών απέκτησε η Ομόνοια. Οι «πράσινοι» επιβλήθηκαν στη Λευκωσία με 3-0 σετ του Green Air Παφιακού, πήραν κεφάλι με 3-1 στις νίκες και θέλουν άλλη μία για να σκώσουν το τρόπαιο. Ουσιαστικά η Ομόνοια έχει πλέον τρεις ευκαιρίες, ενώ ο Παφιακός χρειάζεται να κάνει τρεις νίκες για να κατακτήσει το νταμπλ. Η επόμενη αναμέτρηση θα γίνει στην Πάφο την επόμενη Παρασκευή και εκεί θα φανεί αν θα έχουμε τέλος ή παράταση στη μονομαχία των δύο κορυφαίων ομάδων της φεινής χρονιάς.

Η Ομόνοια ήταν καταπληκτική στο πρώτο σετ και το κέρδισε με χαρακτηριστική ευκολία, 15-13. Στο 2ο ο Παφιακός ανέβηκε και σε κάποια μάλιστα σημεία ήταν μπροστά στο σκορ (7-9, 16-17). Το σετ πήγαινε πόντο πόντο (20-19, 22-21), με την Ομόνοια να κάνει όμως ένα σερί και να κερδίζει και το 2ο σετ με 25-21. Το 3ο σετ ήταν τελικά το πιο αγωνιώδες. Πιο δυνατά μπήκε ο Παφιακός και πήρε κεφάλι. Οδήγησε σκορ (8-14, 15-18, 21-23). Η Ομόνοια είχε όμως λύσεις. Ισοφάρισε σε 23-23 και στο τέλος γύρισε το σετ, κερδίζοντάς το με 26-24.

**ΟΜΟΝΟΙΑ (Σ. Σάββα):** Σ. Πετρακκίδης, Λαμπ, Λουγκάνετς, Αλεξίου, Αχ. Πετρακκίδης, Ροντρίγκο - Λίμπερο: Πα-



παχριστοδούλου. - Αλλαγές: Παφίτης, Αδάμου.

**GREEN AIR ΠΑΦΙΑΚΟΣ (Μ. Γκρεϊνίτς):** Βερίσιμο, Ανδρέου, Ευσταθίου, Μίλεφ, Χρυσοστόμου, Οικονομίδης - Λίμπερο: Αντωνίου. - Αλλαγές: Κωνσταντινίδης.

## ΑΠΟΕΛ-Νέα Σαλαμίνα

Η 3η θέση ελκύει το ΑΠΟΕΛ και την Καπάτος Νέα Σαλαμίνα που στις 20:00 στο Λευκόθεο θα δώσουν έναν ακόμα αγώνα για τον μικρό τελικό των

πλέι-οφς με στόχο τη νίκη που θα οδηγήσει είτε στην ισοφάριση, εάν κερδίσει το ΑΠΟΕΛ, σε 2-2, είτε στην εδραίωση του προβαδισματος σε 3-1, εάν κερδίσει η Καπάτος Νέα Σαλαμίνα. Οι «γαλαζοκίτρινοι» μετά την απόκτηση του Βλάντο Κνεζέβιτς αύξησαν τις επιλογές τους και παρουσιάζουν καλύτερη εικόνα, έχοντας μια γεμάτη ομάδα.

Οι «ερυθρόλευκοι» του Αντώνη Κωνσταντινίου θα κατέβουν χωρίς προβλήματα στη Λευκωσία για το διπλό.

## Αναγέννηση-Ανόρθωση

Όποιος ριψοκινδυνεύσει το αποτέλεσμα του τέταρτου τελικού των πλέι-οφς μεταξύ Αναγέννησης και Ανόρθωσης στο Γήπεδο της Δερύνειας κινδυνεύει να «καεί». Οι μέχρι στιγμής τελικοί για την 5η θέση έδειξαν ότι τα πάντα είναι ρευστά και η έδρα δεν παίζει ρόλο. Ηδη έχουμε τρία breaks έδρας με την Αναγέννηση να προηγείται στις νίκες με 3-2 και να θέλει απόψε στις 20:00 άλλη μία για να τελειώσει τη σειρά.

## Όλα έτοιμα για το «Cyprus Grand Prix Compak»

## ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

Η αντίστροφη μέτρηση για την έναρξη των διεθνών αγώνων του «Cyprus Grand Prix Compak Sporting 2017» άρχισε. Σήμερα οι σκοπευτές και σκοπεύτριες θα έχουν μια τελευταία ευκαιρία για να προσαρμοστούν στις αγωνιστικές συνθήκες, ενώ θα «ριχτούν» στον αγώνα αύριο Σάββατο για τους πρώτους 100 δίσκους (τέσσερις πούλες των 25 δίσκων για κάθε αθλητή). Άλλους 100 δίσκους θα ρίξουν την Κυριακή για να αναδειχτούν οι νικητές στο σύνολο των 200 δίσκων. Από την Τετάρτη βρίσκεται στην Κύπρο και ο πρόεδρος Ζιαν-Φρανσουά Παλιγκας μαζί με άλλους αξιωματούχους της Διεθνούς Ομοσπονδίας FITASC, ενώ οι συμμετοχές ήδη υπερέβησαν τις προσδοκίες των οργανωτών, αφού ξεπέρασαν τους 220 αθλητές και αθλήτριες



από 22 χώρες (ο στόχος ήταν οι 200 σκοπευτές από 20 χώρες). Μεταξύ των ξένων συμμετοχών περιλαμβάνονται και κορυφαία ονόματα (άνδρες και γυναίκες) της παγκόσμιας σκοποβολής, που αποτελούν πρόκληση

και ευκαιρία για τους Κύπριους διεθνείς προκειμένου να δοκιμάσουν τις αντοχές και τις δυνατοότητές τους, ενόψει των κορυφαίων διοργανώσεων που ακολουθούν (Πανευρωπαϊκοί και Παγκόσμιοι Αγώνες).

Ανάμεσα στα γνωστά ονόματα ξεχωρίζουν ο Βρετανός παγκοσμιοκίς και πρωταθλητής Ευρώπης Τζορτζ Ντίκκι, οι συμπατριώτες του Μαρκ Κέτελ, Τόνι Μάνβελ και Άλαν Πίρς, ο Ούγγρος Γιάνος Ζάμπο, ο Τσέχος Μίλαν Τσέρνοσεκ, οι Ρουμάνοι Μιοκιάν Φλάβιου Ράτου, Νιανιέλ Τεοντόρ Ματέ και Ιοάν Σίρπου, οι Ρώσοι Γιούρι Νοβοκρεϊένκοβ, Ντιμίτρι Πολιβάνι και Βλαντίμιρ Στεπάνοβ, ο Γερμανός Μαξιμίλιαν Ιμπάχ, οι Σουηδοί Ρικάρντ και Άλφρεντ Χέλστρομ (πατήρ και υιός), καθώς και οι Ελλαδίτες Γιάννης Κουλάκος, Γιώργος Κοσμάς και Δημήτρης Πιστόλας. Από τις γυναίκες συμμετοχές, πολύ γνωστές σκοπεύτριες είναι η Βρετανίδα παγκόσμια πρωταθλήτρια Τσερίλ Χολ και η συμπατριώτισσά της Πάμελα Τίμπιτς, η Ελβετίδα Ρόζα Μαρία Γκέρεπε, η Γερμανίδα Μόνικα Σμιτ, η Άννα Στέμπεργκ από τη Δανία και οι Ρωσίδες Εκατερίνα και Τατιάνα Πολιβάνγια.

## Μέρα τελικών στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα

## ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑ

Με τη διεξαγωγή των τελικών και μικρών τελικών ολοκληρώνονται, σήμερα στη Λεμεσό, οι αγώνες του Πανελληνίου Σχολικού Πρωταθλήματος Μπάσκετ.

Στο «Απόλλων Αρένα» θα έχουμε τους δύο μικρούς τελικούς για τις θέσεις 3-4 και των δύο κατηγοριών, ενώ στο «Σπύρος Κυπριανού» θα διεξαχθούν οι δύο τελικοί για τις θέσεις 1-2. Οι δύο αγώνες των τελικών για την ανακήρυξη του πρωταθλήτη θα μεταδίδονται απευθείας (live streaming) από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού [www.moec.gov.cy](http://www.moec.gov.cy) και την ιστοσελίδα της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καλαθο-



σφαίρισης [www.basketball.org.cy](http://www.basketball.org.cy), σε μία παραγωγή του Alfa Sports TV.

## Η χθεσινή δράση

Στην κατηγορία κοριτσιών, νίκες και πρόκριση στον σημερινό τελικό πέτυχαν το Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης και το 1ο ΓΕΛ Βούλας κόντρα στο Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ' Πάφου και στο 5ο Γενικό Λύκειο Περιοιτέρου με 53-39 και 69-45 αντίστοιχα. Στην κατηγορία αγοριών προκρίθηκαν το Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης και τα Εκπαιδευτήρια Λαμπήρη, μετά την επικράτηση κόντρα στα Εκπαιδευτήρια Πάνου και στο Λάντσιο Λύκειο Λεμεσού αντίστοιχα με 75-57 και 77-55.



**ΑΠΟΕΛ**

Πολύβιος Αλεξάνδρου

Την επόμενη εβδομάδα δρομολογούνται οι εξελίξεις αναφορικά με την ανανέωση του συμβολαίου του Τόμας Κρίστιανσεν. Κι αυτό, γιατί οι δύο πλευρές θέλουν να περάσει το κομβικό παιχνίδι του Σαββάτου στην «ΑΕΚ ARENA» και ακολούθως να καθίσουν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων. Τόσο ο Πρόδρομος Πετρίδης, όσο και ο Δανός τεχνικός έχουν εκφράσει την πρόθεσή τους να συνεχίσουν να πορεύονται μαζί και τη νέα περίοδο. Έτσι, με βάση και τα όσα είπε χθες ο κ. Κρίστιανσεν στη συνέντευξη Τύπου, οι πιθανότητες παραμονής του είναι πολύ περισσότερες από αυτές για να αποχωρήσει.

Ο Δανός τεχνικός, θα πρέπει να τονιστεί ότι έχει κερδίσει τους πάντες στον Αρχάγγελο για την εργατικότητα του, κάπ που κατά καιρούς έχει εκφραστεί και από επίσημα χείλη. Υπό τις οδηγίες του κ. Κρίστιανσεν, ο ΑΠΟΕΛ έχει περάσει για πρώτη φορά στην ιστορία του στους «16» του Γιουρόπα Λιγκ, ενώ βρίσκεται εντός στόχων στις εγχώριες διοργανώσεις, παρά το βαρυφορτωμένο πρόγραμμα που είχε η ομάδα. Οκτώ αγωνιστικές πριν από το φινάλε, φιγουράρει στο ρεπερ και στο +7 από τη δεύτερη θέση και στο +9 από την τρίτη. Επιπλέον, η ομάδα του διεκδικεί την είσοδό της στην ημιελικκή φάση του κυπέλλου αφού εκκρεμούν οι αγώνες με την ΑΕΛ (5 και 19 Απριλίου). Όλα αυτά δεν έχουν περάσει απαρατήρητα από τη διοίκηση, αφού έχει μείνει ικανοποιημένη και από τον τρόπο με τον οποίο διαχειρίζεται το ρόστερ, δίνοντας χρόνο σε όλους σχεδόν τους ποδοσφαιριστές που είχε στη διάθεσή του. Στα συν και το γεγονός ότι υπό τις οδηγίες του έχει αναδειχθεί το ταλέντο του Νικόλα Ιωάννου, ο οποίος μπορεί να αγωνιστεί με την ίδια ευχέρεια τόσο στο αριστερό άκρο, όσο και στο κέντρο της άμυνας. Επιπλέον, ο Πιέρος Σωτηρίου τη δεδομένη στιγμή αποτελεί το πιο hot όνομα στον Αρχάγγελο.

Ο Τόμας Κρίστιανσεν ερωτηθείς στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου για τον εάν κατά τη διάρκεια της διακοπής μέχρι και χθες μίλησε με τον πρόεδρο για το συμβόλαιό του, αρκέστηκε να πει: «Μί-



# Ξεκαθάρισμα προθέσεων

Μετά το ντέρμπι με την ΑΕΚ, Πρόδρομος Πετρίδης και Τόμας Κρίστιανσεν θα καθίσουν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων

λποσα με τον πρόεδρο, αλλά όχι για το συμβόλαιο».

Όσον αφορά τα δημοσιεύματα που τον θέλουν να βρίσκεται στο στόχαστρο της Λας Πάλμας, είπε: «Είμαι ενήμερος, έχω τον ατζέντη μου που είναι υπεύθυνος γι' αυτά. Του έχω πει ότι για την ώρα δεν θέλω να με ενημερώνει για το ενδιαφέρον άλλων ομάδων, αυτό που με ενδιαφέρει αυτήν τη στιγμή είναι να δουλέψω με την

ομάδα μου να πετύχουμε τον στόχο μας».

**Με ερωτηματικά**

Σήμερα ολοκληρώνεται η προετοιμασία στον Αρχάγγελο ενόψει του αυριανού ντέρμπι στη Λάρνακα, με τον Τόμας Κρίστιανσεν να καταλήγει στο πλάνο με το οποίο θα επιλέξει να παρατάξει την ομάδα του. Το ευχάριστο για τον Δανό τεχνικό είναι ότι ο Νικόλας Ιωάννου

προπονήθηκε και χθες σε κανονικούς ρυθμούς και τέθηκε στη διάθεσή του. Λογικά ο Δανός τεχνικός θα του δώσει φανέλα βασικού είτε στο κέντρο της άμυνας, δίπλα στον Μερκί, είτε στο αριστερό άκρο, εκτοπίζοντας τον Λάγο. Στο δεξί άκρο θα αγωνιστεί ο Μιλάνοφ, ενώ ο Βάτερμαν θα βρίσκεται για άλλο ένα παιχνίδι κάτω από τα δοκάρια. Απ' εκεί και πέρα, πολλά θα εξαρτηθούν από το

σχήμα που θα επιλέξει. Λογικά, θα προτιμήσει να αγωνιστεί με έναν φορ, ώστε να ενισχύσει τον χώρο του κέντρου. Σ' αυτή την περίπτωση ο Μπερτιόλιο θα αγωνιστεί ως επιτελικός μέσος, με τους Γιαννιώτα και Αλωνεύτη να αγωνίζονται στα άκρα. Μοράις και Κάνιας θα αποτελέσουν το δίδυμο των ανασταλτικών μέσων, ενώ ο Σωτηρίου θα βρίσκεται στην κορυφή.

## Ζουν και αναπνέουν για τη νίκη

Το στοίχημα για όλους είναι να διαχειριστούν σωστά τα ιδιαίτερα δεδομένα του αυριανού ντέρμπι, αντλώντας δύναμη και πάθος

**ΑΕΚ**

Σοφοκλής Σοφοκλέους

Η διαφορά των 9 βαθμών από την κορυφή δημιουργεί ούτως ή άλλως άγχος και βάζει πίεση στην ΑΕΚ για το αυριανό κρίσιμο ντέρμπι με τον πρωτοπόρο ΑΠΟΕΛ. Της δίνει, όμως, και ισχυρό κίνητρο για τη νίκη. Συνεπώς, το στοίχημα για την τεχνική ηγεσία και τους παίκτες της ομάδας είναι να διαχειριστούν σωστά και με θετικότητα τα ιδιαίτερα δεδομένα του αυριανού αγώνα, αντλώντας δύναμη και πάθος, ώστε να φτάσουν στο ζητούμενο της νίκης. Είναι ένας «τελικός» γι' αυτούς στη μάχη του τίτλου και ως έτσι το αντιμετωπίζουν. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του προπονητή της ομάδας Ιμανόλ Ιδίακεθ στην επίσημη ιστοσελίδα του συλλόγου: «Είναι ένα πολύ μεγάλο παιχνίδι, ένας πραγματικός τελικός για μας... Χρειαζόμαστε τους τρεις βαθμούς και αντιμετωπίζουμε το παιχνίδι σαν τελικό, για να διατηρήσουμε το όνειρό μας», τόνισε ο Ισπανός τεχνικός.



**Στοχεύει σε αιφνιδιασμό**

Απαντες στην ΑΕΚ, γνωρίζοντας πως μόνο η νίκη τους βολεύει, δηλώνουν αποφασισμένοι να μπουκώσουν την αρχή δυνατά στο αυριανό παιχνίδι και να αποκτήσουν κυριαρχία στον αγωνιστικό χώρο. Θα χρειαστεί να έχουν αγωνιστική πει-

θαρχία και κυρίως καθαρό μυαλό. Θέλουν να εκμεταλλευτούν την έδρα τους και να γίνουν αυτοί «αφεντικά» στο αυριανό ντέρμπι. Να προτάξουν τον πληγωμένο εγωισμό τους, μετά την αναπάντεχη (με τον τρόπο που ήρθε) ήττα από τον Απόλλωνα και να επιχειρήσουν να αιφνιάσουν

τον ΑΠΟΕΛ. Ο Ιμανόλ Ιδίακεθ αρέσκεται να αιφνιάζει τους αντιπάλους του, με τις επιλογές που κάνει και το ίδιο, προφανώς, θα επιδιώξει να κάνει και αύριο. Η πολύ σημαντική απουσία του Τρισκόφκι αποτελεί μεγάλο πλήγμα για την ΑΕΚ και ο Ιδίακεθ σκέφτεται και δο-

κιμάζει διάφορα στις προπονήσεις. Το γεγονός ότι οι Τέτε και Τομάς είναι ετοιμοπόλεμοι 100%, μετά από αρκετό καιρό, αντισταθμίζει κάπως την απουσία του Σκοπανού επιθετικού, αφού οι δύο Ισπανοί το πιο πιθανό είναι να επιστρέψουν και στο αρχικό σχήμα. Πρόκειται για δύο

ηγετικές φυσιογνωμίες που γνωρίζουν πολύ καλά τι σημαίνει ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ και ο Ιδίακεθ βασίζει πάρα πολλά στις εμπειρίες και στην τεχνική τους κατάρτιση. Μ' αυτήν τη λογική και της δεδομένης απουσίας του Χαράλαμπιδη, ο Ακοράν θα πάρει θέση στο δεξί φτερό της επίθεσης και ο Τολμές στην κορυφή.

**«Μεγάλη πρόκληση»**

Πέραν του χαρακτήρα του «τελικού» που έδωσε ο Ιδίακεθ στο αυριανό παιχνίδι, με τις δηλώσεις του στην επίσημη ιστοσελίδα του συλλόγου, στάθηκε και στην ποιότητα του ΑΠΟΕΛ και στην ανάγκη ο κόσμος της ΑΕΚ να στηρίξει την ομάδα. «Γνωρίζουμε την ποιότητα του αντιπάλου μας. Τους γνωρίζουμε πολύ καλά, αλλά εμπιστευόμαστε τον εαυτό μας και την ομάδα... Μπορεί να είναι καθοριστικός ο ρόλος του κόσμου, ιδιαίτερα σε δύσκολες στιγμές που πάντοτε υπάρχουν σε τέτοιου είδους παιχνίδια», σημείωσε ο Ισπανός τεχνικός. Στα ίδια μήκη κύματος και οι τοποθετήσεις του Νέστορα Μυτιδίου: «Για μας είναι μία μεγάλη πρόκληση. Θέλουμε να κερδίσουμε το παιχνίδι και θα κάνουμε ό,τι περνά από τις δυνάμεις μας, για να το κερδίσουμε. Θέλω να πιστεύω ότι ο κόσμος θα έρθει να μας βοηθήσει, να μας στηρίξει σε αυτή μας την προσπάθεια, γιατί σίγουρα μία νίκη θα δώσει άλλη... πνοή για τη συνέχεια», δήλωσε ο διεθνής επιθετικός.





## Άρχισε έγκαιρα ο Χρύσης

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  
Κατερίνα Φραντζή

Από τη Θεσσαλονίκη θ' αρχίσει την έρευνα για την εξεύρεση ποδοσφαιριστών για ενίσχυση της ομάδας στη νέα μεταγραφική περίοδο ο προπονητής του Ολυμπιακού Χρύσης Μιχαήλ.

Έπειτα από τέσσερα χρόνια, η ομάδα του Τακτακάλα επανέρχεται στην Α' κατηγορία και ο πίκης των απαιτήσεων ανεβαίνει σε υψηλότερα επίπεδα. Οι βάζσεις για τη νέα χρονιά θα μπουν αυτήν την περίοδο με σωστό προγραμματισμό, εξ ου και η τεχνική ηγεσία άρχισε ήδη την αξιολόγηση υποψηφίων μεταγραφικών στόχων.

Αύριο Σάββατο, ο προπονητής των «μαυροπρασίνων» συνοδεύμενος από τον στενό συνεργάτη του Δημήτρη Ντούμη -μεταξύ άλλων εκτελεί χρέη σκάουτερ- θα μεταβούν στη Θεσσαλονίκη για να παρακολουθήσουν συγκεκριμένα παιχνίδια. Οι δύο άνδρες θα παραμείνουν στην ελληνική συμπρωτεύουσα για τρεις μέρες και θα δουν διά ζώσης ποδοσφαιριστές που τους ενδιαφέρουν, ενώ θα έχουν και τις πρώτες κατ' ιδίαν επαφές.

Με βάση τον αρχικό σχεδιασμό, υπολογίζεται να αποκτηθούν 6-8 ενδεκαδαίοι ποδοσφαιριστές - στο πλαίσιο των οικονομικών δυνατοτήτων του σωματείου. Επομένως, εξάγεται το συμπέρασμα πως θα παραμείνει στην ομάδα ένας βασικός κορμός ποδοσφαιριστών που θα ξεπερνά το 50% του ρόστερ της λήξηςας ποδοσφαιρικής περιόδου.

Την ίδια ώρα οι ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού θα συνεχίσουν να προπονούνται μέχρι τις 12 Μαΐου, αφού μεσολαβεί αρκετά μεγάλο διάστημα μέχρι την έναρξη της προετοιμασίας για τη νέα αγωνιστική περίοδο.

# Αν συνεχίσει να προοδεύει στην άμυνα...

Επί ημερών Ιωακείμ, η κατάσταση στα μετόπισθεν βελτιώθηκε αισθητά

## ΟΜΟΝΟΙΑ

Σοφοκλής Σοφοκλέους

Αν και δεν είναι μεγάλο το δείγμα γραφής, επί Ακρ Ιωακείμ η Ομόνοια έχει βελτίωση στην αμυντική της λειτουργία. Προηγουμένως, σε 24 αγωνιστικές, είχε δεχτεί 34 γκολ. Δηλαδή 1,4 ανά αγώνα. Με βάση τα τελευταία τέσσερα, τώρα δέχεται ένα γκολ ανά αγώνα. Δεν είναι σπουδαίο στατιστικό, αλλά σίγουρα είναι καλύτερο από πριν. Αν η αμυντική επίδοση της Ομόνοιας κυμανιόταν σε αυτό το επίπεδο σε όλο το πρωτάθλημα θα είχε σαφώς καλύτερη τύχη, αν λάβουμε παράλληλα υπόψη μας την ευκολία της στο γκολ. Πρέπει επίσης να ληφθεί υπόψη ότι τα δύο από τα τέσσερα γκολ ήλθαν με πέναλτι και το άλλο από στατική φάση. Ουσιαστικά, μόνο το γκολ κόντρα στην ΑΕΚ ήταν αποτέλεσμα οργανωμένης επίθεσης του αντιπάλου. Από την άλλη, θα πει κάποιος ότι γλίτωσε και τέρματα στο τσακ, όπως αυτό του Βύντρα προ της γραμμής στον αγώνα με την Ανόρθωση. Αυτό όμως είναι αποτέλεσμα άμυνας, διαφύλαξης δηλαδή του τέρματος σε κάθε παιχνίδι. Οι καλύτερες αμυντικές παρουσίες (εξαιρέσει το 1ο ημίχρονο με την ΑΕΚ) είναι αποτέλεσμα δύο πραγμάτων: της τακτικής που θέλει δύο παίκτες της μεσοαίας γραμμής να καλύπτουν τον χώρο και του οργανωμένου ανεβάσματος των δύο ακραίων αμυντικών (όταν επιτίθεται ο ένας καλύπτει ο άλλος). Απλά ίσως πράγματα, αλλά είναι πολλές φορές επί Κάρβερ που δεν ίσχυαν. Δεύτερος παράγοντας η απόδοση των παικτών, η διάθεσή τους να αμυνθούν.

Αν η Ομόνοια συνεχίσει να παίζει καλύτερη άμυνα και κατεβάσει τον μέσο όρο τερμάτων που δέχεται κάτω του ενός ανά αγώνα, θα ανεβάσει την πιθανότητα εξόδου στην Ευρώπη. Υπό την προϋπόθεση φυσικά ότι θα συνεχίσει να σκοράρει με την ίδια ή παρόμοια ευχέρεια. Στην εξίσωση μπαίνει και ο Άρνασον. Η επιστροφή του Ισλανδού είναι σίγουρα σημαντική. Ο Άρνασον ήλθε για να διορθώσει πράγματα στα μετόπισθεν, αλλά ήταν άτυχος. Έστω και τώρα, μπορεί δίπλα στον πολύ ανεβασμένο Βύντρα να αποτελέσουν ένα αποτελεσματικό δίδυμο. Παράλληλα ο Άρνασον προσθέτει και ύψος, άλλωστε το έχει ανάγκη η Ομόνοια.



## Τελικές ετοιμασίες

Μιλώντας περί άμυνας, σε 4 παιχνίδια με τον Απόλλωνα η Ομόνοια δέχτηκε 9 γκολ. Τρία σε ένα παιχνίδι και από δύο στα άλλα. Από εδώ, λοιπόν, πρέπει να αρχίσει η βελτίωση και επιβάλλεται να είναι μάλιστα δραστηκή. Θα παίζει σημαντικό ρόλο στην προσπάθεια νίκης. Αν και υπάρχουν άλλες δύο προπονήσεις, μπορεί να γίνει μία πρόβλεψη για την 11άδα. Παναγή, Δημητρίου, Σοϊλέδης, Άρνασον, Βύντρα στην άμυνα. Σε έναν αγώνα που θα χρειαστεί δύναμη και αποτελεσματικότητα σε... γρασίδι και αέρα, αλλά και πολλά τρεξίματα,

φαντάζει λογικό να ξεκινήσει ο Κατελάρης, δίπλα σε έναν εκ των Τουρέ, Μπρέβελι και τον Κλέιτον. Ο Αζίζ έχει προβάδισμα στο άκρο, απέναντι από τον Χριστοφή και δίπλα στον Νιάρμποςιαρ.

## Διαρκείας-ηλεκτρονικά

Η πρόκληση του Πάμπου Χριστοδούλου έφταξε καλύτερη διάθεση, με τους αριθμούς διάθεσης των εισιτηρίων διαρκείας να έχουν εξαιρετικά αυξητική τάση τις τελευταίες τρεις μέρες. Η εκοιραία διάθεσης βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. «Διαχρονικά έδειξε ότι είσαι ο 12ος παίκτης της ομάδας. Και στις καλές και στις κακές

στιγμές, ήσουν δίπλα μας. Μαζί σου είμαστε πιο δυνατοί και σε χρειαζόμαστε δίπλα μας. Γι' αυτό πάρε και εσύ το εισιτήριο διαρκείας σου από τώρα και δώσε μας τη δύναμη να γράψουμε νέες επιτυχίες, να γυρίσουμε σελίδα και να πάρουμε την Ομόνοια εκεί όπου της αξίζει», ήταν το μήνυμα του Μάριου Δημητρίου στην επίσημη ιστοσελίδα της ομάδας. Την ίδια ώρα, η Ομόνοια προχωρά σε συνεργασία με τη Cytavision από το 2019 στα τηλεοπτικά. Παρόλο που η αλλαγή στέγης θα γίνει σε δύο χρόνια, το Σωματείο -αν πέσουν οι υπογραφές- θα πάρει σημαντικό ρευστό.

# Με 334 ομάδες το Ayia Napa Soccer Festival

Όλα έτοιμα για τη μεγάλη διοργάνωση. Θα συμμετάσχουν πάνω από 5 χιλιάδες παιδιά

Με τη συμμετοχή 334 ομάδων από Κύπρο, Μεγάλη Βρετανία, Πολωνία, Ρουμανία, Λίβανο και Ιορδανία διεξάγεται (8-12 Απριλίου) το Ayia Napa Soccer Festival, η παλαιότερη διοργάνωση ακαδημιών ποδοσφαίρου στην Κύπρο, αλλά και ένα από τα πιο μεγάλα τουρνουά ποδοσφαίρου στην Ευρώπη. Περίπου 5.000 παιδιά (ηλικίας 6-16) θα λάβουν μέρος σε δέκα ηλικιακές κατηγορίες (2001-2010). Η Αγία Νάπα είναι έτοιμη να υποδεχθεί πέραν των 20.000 επισκεπτών, 750 εκ των οποίων απ' το εξωτερικό. Τους αγώνες θα διευθύνουν 90 διαιτητές, ενώ η διοργάνωση στηρίζουν 50 εθελοντές.

Λεπτομέρειες για το Ayia Napa Soccer Festival 2017 δόθηκαν σε συνέντευξη Τύπου στο αμφιθέατρο των κεντρικών γραφείων της Cyta στη Λευκωσία. Η Cytavision είναι για δεύτερη χρονιά τηλεοπτική συνεργάτης της διοργάνωσης και θα μεταδώσει ζωντανά έξι τελικούς και τις απονομές, στις 12 Απριλίου (14:00 - 19:00). Το Ayia Napa Soccer Festival τελεί υπό την αιγίδα της ΚΟΠ και του



Δήμου Αγίας Νάπας.

Ο επικεφαλής της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Χρήστος Κωνσταντίνου, εκ μέρους του Σωματείου SoccerWorldCyprus που διοργανώνει το τουρνουά, σάθηκε στο μέγεθος της διοργάνωσης, αλλά και στις διεθνείς διαστάσεις που έχει λάβει τα τελευταία χρόνια. «Η Αγία Νάπα είναι

έτοιμη να υποδεχθεί τους 20.000 επισκέπτες που φέρνει η διοργάνωση, η οποία ουσιαστικά κηρύσσει την έναρξη της τουριστικής περιόδου», είπε ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας κ. Γιάννης Καρούσος, ο οποίος τόνισε πως «το Ayia Napa Soccer Festival είναι από τους βασικούς λόγους που έχει επιμηκυνθεί η τουριστική

περίοδος στην Αγία Νάπα». Τόνισε δε πως «ο Δήμος θα επενδύσει 1,2 εκ. ευρώ την επόμενη τριετία για βελτίωση του Αθλητικού Κέντρου Αγίας Νάπας» στα 16 γήπεδα -κανονικών ποδοσφαιρικών διαστάσεων, με φυσικό χλοοτάπητα- του Δήμου, όπου διεξάγονται πέραν των 750 αγώνων (για τη διοργάνωση).

## Ζωντανή μετάδοση πέντε ωρών

«Η Cytavision στηρίζει το μεγαλύτερο τουρνουά ακαδημιών ποδοσφαίρου της Κύπρου, προβάλλοντας τις προσπάθειες των παιδιών που ευελπιστούμε ότι τα επόμενα χρόνια θα στελεχώσουν τις ομάδες Α' Κατηγορίας», εξήγησε η κ. Ανταγόνη Μοδέστου, Ανώτερη Διευθύντρια - Χρηματοοικονομικά & Διοίκηση της Cyta, επισημαίνοντας ότι η ζωντανή σύνδεση του Cytavision Sports 4 με την Αγία Νάπα θα διαρκέσει φέτος πέντε ώρες. Μήνυμα αθλητοπρέπειας και ευγενούς αμίλλας έστειλε ο υπεύθυνος Παιδικών Πρωταθλημάτων της ΚΟΠ κ. Χάρης Κυριλλίου, τονίζοντας ότι «σε αυτές τις ηλικίες σημασία δεν έχει η πρώτη θέση αλλά η χαρά της συμμετοχής και του παιχνιδιού». Εκ μέρους του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού, η κ. Μαρία Σολωμού είπε ότι «ο ΚΟΤ πίστεψε και επένδυσε στο Ayia Napa Soccer Festival και βλέπει με ικανοποίηση πως οι αφίξεις από το εξωτερικό αυξάνονται με γοργούς ρυθμούς». Τη διοργάνωση στηρίζει ο Σύνδεσμος Προπονητών Ποδοσφαίρου.



# Άρχισαν να αναγνωρίζουν στόχους

Εκτός για 2-3 εβδομάδες ο Κολούνγκα. Μέσα στους υποψηφίους ο Αντωνιάδης

## ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Γιάννης Παπαϊωάννου

Το γεγονός ότι ήδη άρχισαν επαφές με Κύπριους ποδοσφαιριστές στην Ανόρθωση είναι κάτι που το επιβεβαίωσαν και επίσημα από τη διοίκηση. Από χθες διέρρευσε ότι ένας από τους ποδοσφαιριστές που ενδιαφέρουν τη «Μεγάλη Κυρία» είναι ο πρώην διεθνής ακραίος αμυντικός του ΑΠΟΕΛ και νυν του Πανωνίου Μάριος Αντωνιάδης. Αξίζει να αναφερθεί ότι ο ποδοσφαιριστής δεσμεύεται με ακόμη έναν χρόνο συμβόλαιο. Το σίγουρο είναι ότι θα γίνει προσπάθεια για την απόκτησή του. Κρίνεται ότι είναι ποδοσφαιριστής που μπορεί να βοηθήσει και έχει όλο το μέλλον μπροστά του.

## Στα υπόψη και έμπειρος άσος

Σίγουρα υπάρχουν και άλλοι ποδοσφαιριστές από την Κύπρο, για τους οποίους ήδη η Ανόρθωση εξέφρασε το ενδιαφέρον της. Σύμφωνα με πληροφορίες μας, ένας από αυτούς είναι έμπειρος ποδοσφαιριστής εγνωσμένης αξίας, ο οποίος στη φεινή σεζόν δεν είχε τον απαιτούμενο χρόνο συμμετοχής. Το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται στο τέλος της σεζόν και ακόμη δεν του έγινε πρόταση για ανανέωση της συνεργασίας. Έτσι σύντομα θα ξεκαθαρίσει εάν θα γίνει εφικτή η απόκτησή του. Σίγουρα σκέψεις γίνονται για ξένους και κοινοτικούς ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό. Όπως και να έχουν τα δεδομένα οι προσπάθειες συνεχίζονται, όμως δεν πρόκειται να ανακοινωθεί κάτι πριν από την ολοκλήρωση των αγωνιστικών υποχρεώσεων, ειδικά ενόψει Κυπέλλου που ο στόχος είναι η κατάκτηση του τροπαίου. Το σίγουρο είναι ότι ο Ρόνι Λέβι ήδη έχει ξεκάθαρη άποψη για το έμφυχο δυναμικό της ομάδας και φυσικά πού θα χρειαστεί ενίσχυση, σε ποιες θέσεις. Το πιο σημαντικό είναι ότι υπάρχει θέληση και αποφασιστικότητα από την πλευρά της διοίκησης για να φτιάξουν τη νέα Ανόρθωση, που θα είναι ικανή να επιστρέψει ξανά δυνατή και ισχυρή. Σίγουρα εάν γίνει επι-



κτός ο στόχος της κατάκτησης του Κυπέλλου, άρα και η έξοδος στην Ευρώπη, θα βοηθήσει σημαντικά στην προσπάθεια που θα γίνει.

## Εκτός για 2-3 εβδομάδες ο Κολούνγκα

Λοχημα ήταν τελικά τα αποτελέσματα

για τον Κολούνγκα. Οι πρώτες ενδείξεις από το MRI κάνουν λόγο για θλάση. Ο Ρόνι Λέβι θα στερηθεί τις υπηρεσίες του Ισπανού για 2-3 εβδομάδες. Ο ποδοσφαιριστής της Ανόρθωσης ένωσε ενόχλησεις στην προχθεσινή προπόνηση και, ως εκ τούτου, έπρεπε να περάσει από τις απαραίτητες εξετάσεις. Οι πρώτες

εκτιμήσεις αναφέρουν ότι ο Κολούνγκα θα μείνει εκτός δράσης για ένα διάστημα 2-3 εβδομάδων, οπότε ο Λέβι δεν θα τον έχει στη διάθεσή του για το ντέρμπι με ΑΕΛ, Απόλλωνα και ΑΠΟΕΛ. Αξίζει να αναφερθεί ότι πρόβλημα αντιμετωπίζει και ο Αγγιάρ, ο οποίος περιορίστηκε σε ασκήσεις στο γυμναστήριο

Με αυτά τα δεδομένα, ο Ρόνι Λέβι προσαρμόζει το πλάνο του για το ντέρμπι με την ΑΕΛ. Ο στόχος είναι η επιστροφή στις επιτυχίες, κάτι που θα ανεβάσει το πητικό ενόψει της συνέχειας και ειδικά ενόψει Κυπέλλου όπου επικεντρώνεται η μεγάλη προσοχή. Θέλουν όμως νίκες γοήτρου και ενθουσιασμό στο πρωτάθλημα.

# Σε καλό δρόμο η ανανέωση με τον Σοάρες

Η νίκη επί της Ανόρθωσης στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» είναι επιτακτική

## ΑΕΛ

Κωστής Σταυρινίδης

Σε καλό δρόμο βρίσκεται το θέμα ανανέωσης της συνεργασίας της ΑΕΛ με τον Μάρκο Σοάρες. Ο διεθνής με το Πράσινο Ακρωτήριο μέσος της λεμεσιανής ομάδας βλέπει με καλό μάτι την πιθανότητα παραμονής του στη Λεμεσό για άλλα δύο χρόνια. Ο εκ των κορυφαίων της φεινής χρονιάς είχε επαφές με τον πρόεδρο Αντρέα Σοφοκλέους πριν από λίγο καιρό και δεσμεύτηκε να απαντήσει στην πρόταση που του έγινε το συντομότερο δυνατόν. Ο Σοάρες είναι κατ' αρχάς θετικός στο να παραμείνει στην ΑΕΛ. Ο ποδοσφαιριστής, λόγω της πολύ καλής χρονιάς που έκανε φέτος, έχει μπει στο στόχαστρο και άλλων ομάδων και αν παραμείνει στη λεμεσιανή ομάδα θα πρόκειται ασφαλώς για επιτυχία.

Με την περίπτωση Σοάρες φαίνεται ότι στην ΑΕΛ σκέφτονται τον προγραμματισμό της επόμενης χρονιάς. Μπορεί η φεινή περίοδος να μην έχει ολοκληρωθεί, να μην έχει ξεκαθαρίσει το αν θα παραμείνει ή όχι ο κ. Μπαλατζάρ στην τεχνική της ηγεσία (θυμίζουμε ότι ο Πορτογάλος τεχνικός υπέγραψε



μέχρι το τέλος της περιόδου με οψιόν ανανέωσης και για την επόμενη περίοδο) της ομάδας, όμως, ποδοσφαιριστές που απέδειξαν ότι αξίζουν θέλουν στην ΑΕΛ να τους κρατήσουν και για την επόμενη χρονιά. Υπάρχουν παίκτες στους οποίους μπορεί η λεμεσιανή ομάδα να στηριχθεί και να αποτελέσουν το κορμό της ομάδας. Ο Σοάρες είναι ένας εξ αυτών, ο Ρόμο επίσης, όπως και ο Φορτούνα, ο οποίος είναι δανεικός από την Μπαράκα. Ο προγραμματισμός θα απασχολήσει πολύ πιο έντονα τον επόμενο μήνα, όταν θα έχει ξεκαθαρίσει και το αν η ΑΕΛ θα εξασφαλίσει ή όχι ευρωπαϊκό εισιτήριο.

## Πάση θυσία τη νίκη

Στο αγωνιστικό, η λεμεσιανή ομάδα σκέφτεται την αναμέτρηση της Κυριακής με την Ανόρθωση στη Λάρνακα. Ένα παιχνίδι το οποίο θέλει να κερδίσει για πολλούς λόγους. Ο πρώτος και βασικότερος είναι για να πάρει τους τρεις βαθμούς, που υπό προϋποθέσεις θα τη φέρουν πιο κοντά στην Ευρώπη. Αυτό θα συμβεί αν οι δύο πιο πάνω από αυτήν ομάδες στον πίνακα δεν κερδίσουν τα δικά τους ντέρμπι. Ένας άλλος λόγος είναι για να μπει ένα τέλος στο αρνητικό

σερί που τρέχει η λεμεσιανή ομάδα, που έφθασε τους έξι αγώνες χωρίς νίκη. Επίσης, ένας καλός λόγος είναι πως αν η ΑΕΛ κερδίσει αύριο θα αποκτήσει καλή ψυχολογία ενόψει του πρώτου προημιτελικού με τον ΑΠΟΕΛ την Τετάρτη. Ο τέταρτος λόγος έχει να κάνει με το ντεμπούτο του νέου της προπονητή, ο οποίος θέλει να ξεκινήσει με το δεξί τη θητεία του στην ΑΕΛ. Είναι πολύ σημαντικό για τον κ. Μπαλατζάρ να συνδυάσει την παρουσία του στην ομάδα με την πρώτη της νίκη έπειτα από σχεδόν δυο μήνες.

## Εκτός μόνο ο Τζούνιορ

Ο μόνος που δεν υπολογίζεται για την Κυριακή είναι ο Τζούνιορ που απουσιάζει λόγω του προβλήματος στο γόνατο. Σήμερα θα προπονηθούν για πρώτη φορά μετά τον αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ οι Σοάρες και Λαφράνς που απουσίαζαν με τις εθνικές τους ομάδες. Ο κ. Μπαλατζάρ εύχεται ότι και οι δύο θα είναι καλά στην υγεία τους, έτσι ώστε να μπορεί να τους υπολογίζει κανονικά στην αναμέτρηση της Λάρνακας. Στη σημερινή προπόνηση ο τεχνικός της ΑΕΛ θα δοκιμάσει τα πλάνα του και το πώς σκέφτεται να παρατάξει την ομάδα του στον μεθαιρωμένο αγώνα με στόχο να πάρει τη νίκη.



# Καταστρώνει πλάνο νίκης ο Σωφρόνης

Αισιοδοξία επικρατεί στους «κνανόλευκους» για το «διπλό» στο ΓΣΠ

## ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστής Σταυρινίδης

Τα τελικά του πλάνου θα καταστρώσει σήμερα ο Σωφρόνης Αυγουστή για τον αγώνα της Κυριακής με την Ομόνοια. Ο προπονητής του Απόλλωνα θα δοκιμάσει σήμερα το σχήμα και τους παίκτες που θα παρατάξει στη Λευκωσία. Όλα δείχνουν ότι ο Χάμιος Κυριάκου θα αγωνιστεί στο κέντρο της άμυνας δίπλα από τον Βινίσιους και ο Μπεντόγια στη μεσοαία γραμμή, όμως περισσότερα θα γίνουν γνωστά μετά τη σημερινή προπόνηση.

Ο Σωφρόνης Αυγουστή δούλεψε και χθες με τους παίκτες του στην τακτική του μεθαιριανού αγώνα και τους τόνισε ότι θα πρέπει να παρουσιαστούν με το καλό τους πρόσωπο για να πάρουν το ζητούμενο, που είναι η νίκη. Πέραν της αναγκαστικής απουσίας του Ρομπέρζ, δεν αναμένεται να γίνουν άλλες αλλαγές στο αρχικό σχήμα της ομάδας.

## Απόλυτα ικανοποιημένος

Ο MVP της αναμέτρησης με την ΑΕΚ Απραχάμ Γκίε παρέλαβε χθες το βραβείο του και τόνισε ευχαριστημένους από την επιστροφή του στη δράση και το γκολ που σημείωσε, ενώ τόνισε ότι στόχος του Απόλλωνα είναι να κερδίσει στο ΓΣΠ. «Είμαι πολύ χαρούμενος για το βραβείο. Θέλω να ευχαριστήσω τους συμποδοσφαιριστές μου, το τεχνικό και το ιατρικό επιτελείο, οι οποίοι μου έδωσαν την αυτοπεποίθηση να αγωνιστώ κόντρα στην ΑΕΚ. Ευχαριστώ όλους όσους βοήθησαν να επιστρέψω από τον τραυματισμό μου, που με κράτησε εκτός για τρεις μήνες. Ο αγώνας με την ΑΕΚ δεν ήταν καθόλου εύκολος -αφού βρεθήκαμε δύο φορές πίσω στο σκορ- και με το γκολ μου πετύχαμε την ολική ανατροπή, η οποία ήταν αποτέλεσμα ομαδικής και σκληρής δουλειάς. Όλη η ομάδα έκανε εξαιρετική δουλειά και δεν είναι προσωπικό το επίτευγμα αλλά ομαδικό. Δεν



ήταν εύκολο για μένα, αλλά είναι σημαντικό ότι σκόραρα στο πρώτο ενεννιάλεπτο που αγωνίστηκα. Είμαι πολύ χαρούμενος για το γκολ και εύχομαι να έχω ανάλογη συνέχεια μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος. Αυτή την εβδομάδα έχουμε τον σημαντικό αγώνα με την Ομόνοια, πρέπει να παρουσιάσουμε το καλό μας αγωνιστικό πρόσωπο, να είμαστε συγκεντρωμένοι και να αγωνιστούμε σαν ομάδα, όπως κάνουμε πάντα. Χρειαζόμαστε να πάρουμε τους τρεις

βαθμούς, δεν θα είναι εύκολο, όμως, θα κάνουμε ό,τι πρέπει για να κερδίσουμε».

## Δυσφορία για Ρομπέρζ

Δεν κρύβουν στον Απόλλωνα τη δυσφορία τους για την επιπλέον τιμωρία του Βαλεντίν Ρομπέρζ με δυο αγωνιστικές. Περισσότερο στον Απόλλωνα είναι εκνευρισμένοι με τα όσα έγραψε στο φύλλο αγώνος ο Λεόντιος Τράπος, ο οποίος αν και απέβαλε λανθασμένα τον Γάλλο αμυντικό στη συνέχεια... τον τύλιξε σε μια κόλλα χαρτί

αφού χαρακτήρισε ως «σοβαρό παραβατικό παιχνίδι» το μαρκάριμά του στη μεσοαία γραμμή, αναφέροντας ακόμη πως «έκανε φάουλ σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή χρησιμοποιώντας υπερβολική βία». Είναι ξεκάθαρο ότι ο συγκεκριμένος διαιτητής που απέβαλε τον Ρομπέρζ λανθασμένα, δύο φορές σε έναν μήνα, ήθελε να διασφαλίσει ότι θα δεχόταν επιπλέον αγωνιστικές από τον Αθλητικό Δικαστή.

Από την τηλεόραση θα δουν οι φίλοι του Απόλλωνα και την αναμέτρηση με

την Ομόνοια, αφού είναι και πάλι κλεισμένων των θυρών το παιχνίδι, λόγω τιμωρίας των «πρασίνων». Έτσι, όπως και στον αγώνα με την ΑΕΚ, και την Κυριακή θα έχουν την τιμητική τους τα οικήματα των συνδέσμων, οι καφετερίες και τα πρακτορεία, από τα οποία οι φίλοι της λεμεσιανής ομάδας θα παρακολουθούν την προσπάθεια των παικτών τους να πάρουν ακόμα ένα τρίποντο, που θα τους διατηρήσει ζωντανούς στο κυνήγι του τίτλου.



## Από το +6 στο +15 και... ξέγνοιαστος

## ΕΡΜΗΣ

Στέλιος Δημοσθένους

Η νίκη επί της Καρμιώτισσας την περασμένη αγωνιστική έδωσε στον Ερμή την ευκαιρία να σκεφτείται από τώρα την επόμενη χρονιά, αφού έφτασε στο +15 από τον Εθνικό και τη θέση που οδηγεί στη β' κατηγορία.

Πέραν των ίδιων αγωνιστικών, ο Ερμής βρισκόταν σε πολύ δυσκολότερη θέση, καθώς το +6 από τον Εθνικό δεν έδινε περιθώρια λάθους και σίγουρα δεν μπορούσε να σκεφτεί σε καμία περίπτωση τον προγραμματισμό για τη νέα σεζόν. Παρά το γεγονός ότι αγχώθηκε λίγο, αφού η διαφορά δεν... άνοιγε, στο τέλος κατάφερε να κερδίσει το εισιτήριο

παραμονής στην πρώτη κατηγορία.

Φέτος τα πράγματα είναι πολύ πιο απλά για τον Ερμή. Αν και βρέθηκε ένα βήμα από την 6η θέση, στο τέλος δεν την κατέκτησε και παρέμεινε στο β' γκρουπ. Ουσιαστικά η ομάδα του Καμπρεράν τα έκανε απλά με τις τρεις τελευταίες της νίκες σε πέντε αγώνες. Το +15 δίνει και περιθώρια λάθους και χρόνο στη διοίκηση για να πάρει τις αποφάσεις εν όψει της νέας σεζόν. Φυσικά και στον Ερμή δεν επαναπαύονται, αφού θέλουν να κατακτήσουν την πρώτη θέση στα play offs της διαβάθμισης. Μεγάλο άλμα για να το πετύχουν αυτό θα είναι μια νίκη στο παιχνίδι της Δευτέρας στο «Αμμόχωστος» κόντρα στη Νέα Σαλαμίνα, έτσι ώστε να φτάσουν στο +7 από τους «ερυθρόλευκους».

# Το κίνητρο και ο προγραμματισμός

## ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Πολύβιος Αλεξάνδρου

Κακά τα ψέματα, αν κάποιος ψάξει να βρει κίνητρο για τη Νέα Σαλαμίνα στο παιχνίδι της Δευτέρας με τον Ερμή αυτό δεν μπορεί να είναι άλλο από την πρώτη θέση στον Β' Όμιλο. Οι «ερυθρόλευκοι» βρίσκονται στο -4 από τους «φτεροπόδαρους», άρα εύκολα μπορεί να συμπεράνει κανείς ότι, με ενδεχόμενη νίκη, αυτόματα υπάρχει και κίνητρο για την ομάδα του κ. Κονοεισάο. Παράλληλα, οι τρεις βαθμοί θα επιβεβαιώσουν για άλλη μια φορά ότι η Νέα Σαλαμίνα δεν μάχεται για την παραμονή της στην κατηγορία, αφού στην εσοχή θα διατηρήσει τη διαφορά της από την έκτη θέση στους 11 βαθμούς.

Θα έλεγε κανείς ότι η προσοχή στρέφεται κυρίως στην εκλογική Γενική Συνέλευση, η οποία -όπως εξήγησε η διοίκηση- θα πραγματοποιηθεί μέσα Μαΐου. Μέχρι τότε, η λογική λέει ότι δεν πρόκειται να παρθεί κάποια απόφαση που θα έχει σχέση με τον προγραμματισμό της επόμενης περιόδου, ώστε να μη δεσμεύσει την όποια διοίκηση αναλάβει τις τύχες του συλλόγου. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι ο Μάκης Παπαϊωάννου παραμένει με σταυρωμένα τα χέρια αφού, όπως έχει λεχθεί και δημόσια, υπάρχει πρόθεση να διατηρηθεί ο βασικός κορμός της ομάδας. Γι' αυτό και οι πρώτοι που θα κληθούν να συζητήσουν το ενδεχόμενο ανανέωσης του συμβολαίου τους είναι οι Σάββας Τσαμπύρης και Ρόμπερτ Βεσελόφκι.





# Προτεραιότητά του η μείωση της ποινής του Μέσι!

Ο Κλαούντιο Τάπια ο νέος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας της Αργεντινής



Η Ομοσπονδία της Αργεντινής (AFA), χωρίς σωστή ηγεσία από το 2015 και φοβισμένη ότι η εθνική ομάδα δεν θα φτάσει στο Μουντιάλ της Ρωσίας το επόμενο καλοκαίρι χωρίς τον τιμωρημένο αρχηγό της Λιονέλ Μέσι, εξέλεξε τον νέο της Πρόεδρο. Ο Κλαούντιο Τάπια της Μπαράκας Σενιράλ, που αγωνίζεται στην Primera B, ήταν ο μοναδικός υποψήφιος στις εκλογές, αλλά έπρεπε να συγκεντρώνει την υποστήριξη της πλειοψηφίας των συνέδρων, κάτι που κατάφερε με 40 από τις 43 ψήφους. Θα έχει μια τετραετή θητεία, αλλά οίγουρα πολιτική αναμένεται να ασκεί και ο αναπληρωτής του Ντανιέλ Ανγκελίτσι, ο οποίος είναι Πρόεδρος της Μπόκα Τζούνιορς και ήταν ένας βασικός υποστηρικτής στην προώθηση της υποψηφιότητας Τάπια.

Ο Τάπια, ο οποίος είναι επίσης γνωστός ως «Chiqui» (μικρός), είπε ότι ένας από τους πρώτους στόχους του είναι η μείωση της ποινής των τεσσάρων αγωνιστικών του Λιονέλ Μέσι, αλλά και η στήριξη του Εντγκάρδο Μπάουσα. Ο Μέσι τιμωρήθηκε από τη FIFA για φρα-

σική επίθεση στον βοηθό της αναμέτρησης με τη Χιλή (1-0) την περασμένη Πέμπτη. Ο διαιτητής δεν περιέλαβε το περιστατικό στην έκθεσή του, αλλά η FIFA ενήργησε με βάση τα βίντεο ως αποδεικτικά στοιχεία και ο Μέσι έχασε το ματς απέναντι στη Βολιβία στη Λα Παζ όπου η Αργεντινή ηττήθηκε με 2-0. «Εμείς θα κάνουμε τις απαραίτητες προσπάθειες για να μειωθεί η ποινή που είναι άδικη», δήλωσε ο Τάπια. Αν τελικά ισχύσει η ποινή, ο Μέσι θα χάσει τα παιχνίδια με Ουρουγουάη (εκτός), Περού και Βενεζουέλα (εντός) πριν επιστρέψει στον τελευταίο αγώνα με τον Ισημερινό τον Οκτώβριο.

Ο Τάπια είπε ότι είναι σημαντικό να δοθεί υποστήριξη στον Μπάουσα. «Πρέπει να τον υποστηρίξουν (...) καθώς και όλους τους παίκτες», δήλωσε σε συνέντευξη Τύπου. «Θα συζητηθούμε και θα δούμε τι είναι καλύτερο για την ομάδα. Πρέπει να βρούμε τον τρόπο για να ανακτηθεί η εμπιστοσύνη, προκειμένου η αγαπημένη μας εθνική ομάδα της Αργεντινής να μας αντιπροσωπεύσει στη

Ρωσία και κάνει το καλύτερο δυνατό».

Η AFA είναι υπό τη διοίκηση μίας επιτροπής της FIFA, με επικεφαλής τον Αργεντινό Αρμάντο Πέρες, από τον περασμένο Ιούνιο, μετά τις προεδρικές εκλογές του 2015 που ολοκληρώθηκαν με ισοπαλία (38-38) μεταξύ δύο υποψηφίων.

Ο Τάπια είναι ο πρώτος που κέρδισε την Προεδρία της AFA σε εκλογές μετά τον Χούλιο Γκροντόνα το 1979. Ο Γκροντόνα ήταν στην Προεδρία της AFA για 35 χρόνια, μέχρι τον θάνατό του το 2014. Ο 49χρονος Τάπια, ο οποίος ήρθε στο Μπουένος Άιρες από την επαρχία Σαν Χουάν με την οικογένειά του όταν ήταν παιδί, πέρασε εννέα χρόνια εργαζόμενος για την εταιρεία αποκομιδής απορριμμάτων της πρωτεύουσας, ενώ έπαιξε για την Μπαράκας, στην οποία έγινε ηγέτης και Πρόεδρος σε ηλικία 35 ετών. Ήταν επικεφαλής της αντιπροσωπίας της Αργεντινής το 2015 στο Copa America Centenario στις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου έχασε στον τελικό στα πέναλτι από τη Χιλή.



## Λάρισα: Νέος προπονητής ο Πάους

Ο Ολλανδός Αντρέ Πάους θα είναι προπονητής της ΑΕΛ μέχρι το τέλος της σεζόν 2017/18. Πρόκειται για έναν 51χρονο Ολλανδό, που τελευταία του ομάδα ήταν η Ανόρθωση, από την οποία απομακρύνθηκε τον Φεβρουάριο του 2016. Ως ποδοσφαιριστής έκανε αξιόλογη καριέρα με την Τβέντε από το 1985 έως το 1994, και στη συνέχεια έπαιξε για δύο χρόνια στο πρωτάθλημα Ιαπωνίας με την Τζουμπίλο Ιουάτα. Ως προπονητής, δούλεψε για αρκετά χρόνια (2006-2011) στην ερασιτεχνική Έμεν και πέρασε για λίγους μήνες από τη Μάλια και τη Βαλέτα πριν καταλήξει στην Κύπρο. Ο Πάους αναλαμβάνει καθηκοντα από τη Δευτέρα.



## Δύο ματς χωρίς τον Νόιερ

### ΜΠΑΓΕΡΝ

Σημαντικό πλήγμα για την Μπάγερν Μονάχου, καθώς θα αναγκαστεί να παίξει τα δύο επόμενα παιχνίδια της χωρίς τον Μάνουελ Νόιερ. Ο Γερμανός διεθνής τερματοφύλακας τραυματίστηκε στη χθεσινή προπόνηση των Βαυαρών και θα

απουσιάσει από τα δύο επόμενα παιχνίδια της Μπουντεσλίγκα κόντρα σε Άουγκσμπουργκ και Χόφενχάιμ, όπως σχετικά ανακοίνωσε το ιατρικό επιτελείο της πρωταθλήτριας Γερμανίας. Η Μπάγερν του Κάρλο Αντσελότι είναι το φαβορί για την κατάκτηση και του φεινού τίτλου, καθώς έχει ξεφύγει με διαφορά 13 βαθμών στην κορυφή της βαθμολογίας.



## Κατά των φιλικών των εθνικών ομάδων

### ΖΟΖΕ ΜΟΥΡΙΝΙΟ

Ο Ζοζέ Μουρίνιο χαρακτήρισε χωρίς νόημα τα φιλικά παιχνίδια εθνικών ομάδων, μεσοσήπης της αγωνιστικής περιόδου των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων. Ο Πορτογάλος τεχνικός της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ είναι έντονα δυσαρεστημένος από το γεγονός ότι από τους 13 παίκτες που κλήθηκαν απ' τα αντιπροσωπευτικά συγκροτήματα των χωρών τους κάποιοι τραυματίστηκαν, ενώ άλλοι επιστρέφουν δύο ημέρες πριν από τη σαββατιάτικη -εντός έδρας- αναμέτρηση με τη Γουέστ Μπρομ για το πρωτάθλημα της Πρέμιερ Λιγκ.

«Θεωρώ πως οι εθνικές ομάδες πρέπει να δίνουν φιλικούς αγώνες μόνο πριν από την τελική φάση ενός

τουρνουά. Πριν από το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα και το Μουντιάλ. Δεν ξέρω τι νόημα έχει αυτή η διαδικασία σε περιόδους προκριματικών αγώνων. Δεν μου αρέσουν ιδιαίτερα αυτοί οι αγώνες αλλά δεν μπορώ να είμαι πολύ επικριτικός, διότι μια μέρα μπορεί να συμμετέχω κι εγώ σε όλο αυτό», τόνισε σχετικά ο διάσημος Πορτογάλος κόουτς και κατέληξε:

«Δεν ξέρω πώς, αλλά τραυματίστηκαν και οι δύο κεντρικοί μας αμυντικοί στην προετοιμασία της Αγγλίας. Συνολικά οι τραυματίες ανέρχονται στους πέντε, ενώ οι Βαλέντια και Ρόχο θα επιστρέψουν την Πέμπτη το απόγευμα από τη Νότια Αμερική. Στη Γουέστ Μπρομ αντίθετα είχαν χρόνο να δουλέψουν, να ξεκουραστούν, να προετοιμαστούν, ενώ εμείς έχουμε προβλήματα λόγω των φιλικών ματς».



## Ο Βενγκέρ θα ανανεώσει

### ΑΡΣΕΝΑΛ

Συνεχίζονται οι αντιδράσεις των φιλάθλων της Αρσεναλ για την εικόνα και τα αποτελέσματα της αγαπημένης τους ομάδας, ζητώντας την απομάκρυνση του Αρσέν Βενγκέρ, όμως ο Άλσατος προπονητής των Λονδρέζων φαίνεται ότι θα ανανεώσει τη συνεργασία του με τους «κανονιέρηδες» και μάλιστα για δύο ακόμη χρόνια! Τη βεβαιότητα αυτή εμφανίζουν σήμερα τα βρετανικά ΜΜΕ, υποστηρίζοντας

ότι θα υπογράψει νέο συμβόλαιο μετά το τέλος της σεζόν.

Έπειτα από 21 χρόνια στον πάγκο της Αρσεναλ και παρά τις αρκετές ήττες στα τελευταία παιχνίδια, ο Αρσέν Βενγκέρ φαίνεται αμετακίνητος από τον πάγκο της Αρσεναλ, καθώς η διοίκηση φέρεται να του έχει ήδη προτείνει νέο διετές συμβόλαιο συνεργασίας. Σύμφωνα με κάποια ρεπορτάζ ο 67χρονος προπονητής έχει πρόθεση να ανανεώσει για δύο ακόμα χρόνια, αλλά εκείνος θέλει να μείνει μόνο άλλη μια χρονιά στην ομάδα του Λονδίνου.